



## Conseil économique et social

Distr. générale  
23 février 2009  
Français  
Original : anglais

---

### Reprise de la session d'organisation de 2009

18 et 19 mai 2009

Point 4 de l'ordre du jour

**Élections, présentation de candidatures,  
confirmation des candidatures et nominations**

### Ordre du jour

#### Additif

#### Rectificatif

1. Le titre du document E/2009/2/Add.1 *doit se lire* comme ci- dessus.
  2. Dans le bloc indicatif gauche, *remplacer* 29 et 30 avril 2009 *par* 18 et 19 mai 2009.
  3. Dans le bloc indicatif gauche, *remplacer* Point 4 de l'ordre du jour provisoire\* *par* Point 4 de l'ordre du jour.
  4. Supprimer la note de bas de page.
- 

